
Correction du mardi 9 juin

• Rituels : 
Calcul posé : divise 634 par 4

Peux – tu dire avant combien de chiffres il y aura au quotient ?

Il y aura 3 chiffres au quotient car je peux partager 6 centaines en 4. (6 > 4)

  6 3 4         4
- 4 ↓ ↓       1 5 8
  2 3 ↓
- 2 0 ↓
      3 4
   - 3 2
        2

634 = (158 x 4) + 2

• Conjugaison : le futur 
Français explicite 

ex 6 page 60
a) Tu n'auras pas fait tes devoirs.
b) Nous irons ensemble à la patinoire.
c) Les cerises seront bien mûres.
d) Aurez – vous le temps de m'aider ?

ex 9 page 61 
c) vous irez et vous serez
d) il aura et il ira

Calcul mental : additionner des nombres décimaux

ex 8 page 202 

a) 1,3 + 1,2 = 2,5 b) 1,1 + 1,6 = 2,7

 c) 1,5 + 2,1 = 3,6 d) 4,3 + 1,4 = 5,7

ex 5 page 202 

a) 3,2 + 2 = 5,2 b) 1,5 + 2 = 3,5

c) 1,1 + 2 = 3,1 d) 3 + 3,5 = 6,5



• Géométrie : construire des carrés et des rectangles

Les mesures ne sont pas respectées.
Fiche 22

      
Fiche 23

          
• Lecture : L'oeil du loup ou le coupeur de mots

Voir les documents joints.

• Mot traversé
Voir le document joint.


